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TLAČOVÁ SPRÁVA  
 

Na výlet do Trnavského kraja lákajú herné prvky, ktoré spájajú 
zábavu s poznávaním Malých Karpát 

Trnava, 17. apríla 2026 – V blízkosti jaskyne Driny pribudli nové herné prvky, ktoré 
zážitkovou formou približujú prírodné dedičstvo Malých Karpát. Sú rozšírením 
náučného chodníka Smolenický kras a vznikli aj vďaka Trnavskému samosprávnemu 
kraju (TTSK), ktorý prostredníctvom Krajskej organizácie cestovného ruchu (KOCR) 
Trnavský kraj rozvíja turistickú ponuku v destinácii. Projekt bol realizovaný z Fondu 
malých projektov v rámci Programu cezhraničnej spolupráce INTERREG Slovensko – 
Česko. 

 „Ide o projekt osožný pre obyvateľov Trnavského kraja, ale aj návštevníkov z iných 
regiónov vrátane turistov spoza hraníc, ktorí chcú aktívne tráviť voľný čas a zároveň sa 
dozvedieť niečo nové. Herné prvky spájajú zábavu s poznávaním, budujú vzťah k prírode 
a sú ďalším turistickým lákadlom Smolenického krasu, ktorý patrí k najnavštevovanejším 
lokalitám Trnavského kraja,“ povedal trnavský župan Jozef Viskupič. 

KOCR Trnavský kraj uspela s cezhraničným projektom „Zážitkové vzdelávanie s hernými 
prvkami“, ktorý realizuje v spolupráci s partnerom z Českej republiky – Euroregionom 
Pomoraví. Jeho súčasťou je vybudovanie piatich interaktívnych herných stanovíšť s 
náučnými tabuľami, ktoré približujú prírodné zaujímavosti Smolenického krasu – od 
fungovania lesného ekosystému až po vznik kvapľovej výzdoby jaskyne Driny.  

Cieľom projektu je zvýšiť atraktívnosť prírodného turizmu a rozšíriť ponuku trávenia 
voľného času v destinácii na oboch stranách slovensko-českej hranice. Herné prvky 
dopĺňajú existujúcu infraštruktúru a zároveň pomáhajú rozptýliť návštevníkov v území. Sú 
navrhnuté tak, aby oslovili rodiny s deťmi, školy aj individuálnych turistov a podporili ich 
zvedavosť a záujem o spoznávanie okolitej krajiny. 

Projekt bol realizovaný z Fondu malých projektov v rámci Programu cezhraničnej 
spolupráce INTERREG Slovensko – Česko. Celkové oprávnené výdavky predstavujú viac 
ako 61-tisíc eur, pričom finančný príspevok z Európskeho fondu regionálneho rozvoja 
dosahuje takmer 49-tisíc eur. 

„Rozvoj turistickej infraštruktúry je našou dlhodobou prioritou. Je dôležité neustále 
spestrovať ponuku destinácie a prinášať nové impulzy, ktoré dokážu zaujať domácich aj 

http://www.kocrtt.sk/


  

 
                                 

Krajská organizácia cestovného ruchu Trnavský kraj   info@krajzazitkov.sk Študentská 16, 917 

01 Trnava       + 421 948 989 010 

Sídlo: Starohájska 10, 917 01 Trnava      www.krajzazitkov.sk 

P.O.BOX 128, Slovenská republika      www.kocrtt.sk 

IČO: 52285758        

 

zahraničných návštevníkov, ktorí sa na dané miesto vracajú opakovane. Práve takéto 
projekty posilňujú destinačný manažment a zvyšujú atraktivitu Trnavského kraja 
zážitkov,“ uviedla výkonná riaditeľka KOCR Trnavský kraj Agáta Mikulová. 

Projekt zároveň prepája dve chránené prírodné krajinné oblasti – Malé Karpaty a Bíle 
Karpaty – a tak prispieva k rozvoju cezhraničnej spolupráce. Okrem budovania 
infraštruktúry zahŕňa vzdelávacie aktivity pre žiakov základných škôl zo Slovenska aj 
Českej republiky a spoločnú propagáciu prírodných zaujímavostí. 

 
*** 

 
Kontakt pre médiá: 
KOCR Trnavský kraj 
Martin Palkovič, tel. č.: +421 947 958 993, e-mail: martin.palkovic@krajzazitkov.sk, 
www.krajzazitkov.sk/ 
 

Trnavský kraj zážitkov je Krajskou organizáciou cestovného ruchu Trnavský kraj. S podporou 
Trnavského samosprávneho kraja systematicky vytvára podmienky na rozvoj cestovného 
ruchu na území Trnavského kraj, kde pôsobia členské organizácie cestovného ruchu Trnava 
Tourism, Rezort Piešťany, Žitný ostrov – Csallóköz, Matúšova zem – Mátyusföld, Záhorie a 
Kopanice. Zároveň je marketingovou centrálou a zastrešuje propagáciu cestovného ruchu pre 
svojich členov doma a v zahraničí. Organizuje podujatia a vytvára a predáva zážitkové produkty 
cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku výletnej destinácie Trnavského kraja zážitkov. 
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